Hefg - £ Kb

ARTHETA 20 H BT gl AR g H Hh T R ZER It (4 T8¢ il 7 51 BR 22 X1 45 2250
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
H AR,
TR 4 5 7
BAEE XA A R E 4 AN 57 ek fn R A OAT il .
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 11 29
H ] i
H i i 9 7
i3] B il
Z [6) ) i 12 4
1c i) S il 13 18
= 1% 3] 13 18
1) i) S il 4 5
] Ji 7| 4 5
i i) S il 10 21
= L) 4 12
% L] 6 9
I & il 12 19 1
] i) My
il =1 ]
ook =S
A 4 iy 2 ! 1
JI (3] L] 8 16
gl B ] 2 2
H Fl i il 1 1
! JII 7|
o % &l 1
HE i3 4
ES il 7] 1
[i5] =} #F il 4 4
r% T B 3 4
H Z ¥
D y W 7] 1
e & # i Ff
z o fh o T FH 32 40
Hy A #t 44 68 1




Hefg - £ Kb

WRITHETA 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)

B RGERE T RS

B S D4 TR

A AR SLPES

PR 1 2 4 5 6 7

PHE KA A A4 N I F_FLx Ll ENESE: ek fn i L OAHT btk T
I g 76 18 7 108 4 5 1




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
H AR,
PR 8 9 10 11 12 13 14

BAEE XA A R E 4 m AR XLy X Foh ANLIE - EBT K Onh £ HF R E F BT ol OS0T
= 53 ]
Gl I il
ik fif] ]
H £ il
N aS ] 1 2 1
H ] i
22} i) i 1 1
i3] B il
Z [6) ) i 1 1 4 1
1c i) o3 il 2 1

= iE3 HT] 2 1
i3] i) o8 Gl 1

] Ji ] 1
i i) S il 1 1

51 iy 1

% iy 1
I & Gill 1 1

] Fid] ]

il =1 ]

ook =S

N Ik ]

JI| (3] ] 1

gl B ] 1
o =] i Bl 1

! JII 7|

o % &l

HE i3 Rl

ES il 7] 1
[i5] =} #F il 1 1 2

r% T  # 1 2

H Zz ¥ ] 1

EN r A iy
e & # i Ff
z o fh o T FH 2 7 2
Hy A #h 1 2 5 2




SFITHET A 20 HBUT

B RREEHE R R

B D4 FR

A ARSERESE

10

11

Skl LI FOE TR RigEss RIBA SRR DL (40 6 1) B S XIS 50

12

13
T a%T

Hefg - £ Kb

00055y

14
m [ os0T

BEE S

e

12

4

X

AMUH - EbT

I

PHEE X A0\ RS 4

m AR XLy PN

5




ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
B RGERE T RS
B DO FR
H AR,
BRI 15 16 17 18 19 ARt (L sl (R
BAEE XA A R E 4 B Tz t = FoIx H H K B QET (L H B0y Frze <) D15 2350
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
s I i 2 4 7 62
H ] i
H i i 2 1 29
i3] B il
Z [6) ) i 1 2.052 28.052
Ed B o3 Gl 1 1 2 44
= 1% ] 1 1 2 44
[} I8 Gill 1 1.062 14.062
] Ji ] 1 1.062 14.062
i B o3 Gl 1 3 2 8 48
51 L) 1 3 2 23
% iy 2 6 25
W & il 1 1 4.037 47.037
] i) My
il =1 ]
ook =S
A Ik iy 1 6
JI| (3] My 1 1.037 30.037
gl B ] 1 2 11
H Fl i il 1 4
! JII 7|
7 % &l 1
HE i3 4
% il i 1 3
[i5] =} #F il 1 1 1 22
r% T B 1 16
H Z ¥ 3
ED Va W iy 1 1 3
e & # i Ff
z o fh o W OF 5 10.052 119.052
Hy A # 4 7 16.099 179.099

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

B RREEHE R R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B 2D 4
H AR,
PR 15 16 18 19 At (G R (R
PHZZ X\ 4 s % 4 o Pz ik B A pEF Y P bR DR EEHRED
I “ 4 2 12 26.151 298.151

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
B DO FR
AARMERT D2
PR 1 2 3 4 5 6 7

BT X A4 \ A Xkl 5 4 M kT Uitz 15 AV Al 'S W 0 3 THIR IRV A O H o7 THhE
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
7 aS il 6 2 8 3
H ] i
H i i 3 1 3 2.095
i} B il
Z [6) ) i 3 1 4 1
Ed B o3 Gl 6 3 3 1 3

= 1% 3] 6 3 3 1 3
[} I8 Gill 2 1 2

] Ji 3] 2 1 2
i B o3 Gl 4 4 2 4 2 2

= iy 3 1 3 1

% 7| 1 3 2 1 1 2
I & il 12 6 2 1 4

] i) My

il =1 ]

ook =S 1

A 5 ] 1

JI| (3] 7| 8 6 1 1 3

gl B ] 2 1 |
o =] i Bl 1

! JII 7|

% &l

HE i3 Rl

ES Al L] 1
[i5] =} #F il 3 1 1 2 2

% T & i 2 1 1

H Z ¥ 2

ED Va W iy 1 1 1
iz T FH
z o fh o W OF 12 2 2 3 14.095 4
iy A B 28 15 2 11 3 11 4




Hefg - £ Kb

ATHETH 20 R BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)

B S =

B DA TR

AARMERT D2

PR 1 2 3 5 6 7
BT X A4 \ A Xkl 5 4 72 HkT Uitz 15 AV Al 'S W 0 3 THIR IRV A O H o7 THhE
I 7 40 17 4 14 3 25.095 8




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
AARMERT D2
BB 8 9 10 11 12 13 ARt (L sl (FrE

BAEE XA A R E 4 A RO X O MR o0& B OAHDOS Bl i Aol Lxozwn e br) o5 2R %)
= [l ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 10 3 1 3 8 2 46
H ] i
H i i 1 1 5 1 17.095
i3] B il
Z [6) ) i 1 2 2 4 3 21
Ed B o3 Gl 1 1 13 6 5 43

= 1% 3] 1 1 1 13 6 5 43
[} I8 Gill 3 2 3 1 14

] Ji 7| 3 3 1 14
i B o3 Gl 16 1 2 37

51 iy 10 1 19

% iy 6 2 18
I & Gill 3 1 40 3 3 75

] i) My

il =1 ]

ook B A 1 2

A Ik iy 1 3 1 1 7

JI| (3] 7| 1 11 1 1 33

#B B 7| 1 1 26 1 33
H Fl i il 1 4 6

! JII 7|

7 % &l

HE i3 Rl

% il i 4 6
[} =} #F il 1 2 18

r% T B 1 1

H Z ¥

ED Va W iy 1 2 1 7
e & # i Ff
z o fh o W OF 12 6 1 10 12 6 84.095
Hy A #t 7 7 1 77 14 13 193




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00054y
B S =
Bt & D4 T
AARMERT D2
TEPRF 8 9 10 11 12 13 At (G R (R
BAEE XA A R E 4 A RO X A MR o0& B OAHDOS =Y el A Lxdzn P b)) OFFEERED
I 7 19 13 2 87 26 19 277.095




SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B DO FR
SR R A
BF 2 Gt (A ERaE (R
BAEE XA A R E 4 K B ok A BhEZ P br<) D15 2R

5 53 ]
# I il
JiE fif] ]
H £ il
/h R ] 7 9
H ] il
H i i 3 4.021
i} B il
Z [6) ) i 4 4
1c i) S il 10 11

= iE3 L] 10 11
1) i) S 3 3

] Ji 3 3
i i) S 26 27

= iy 7 7

% L] 19 20
I & Gill 18 20

e Fid] My

il =1 7|

oK =S 1 1

S Ik 7] 4 6

JI| (3] My 7 7

#B B ] 6 6
R 6 8

! JII 7|

o % &l 2 2

HE i3 4

ES] Al L] 4 4
] =) #r il 5 5

r% T B 2 2

H Z ¥ 2 2

D y W 7| 1 1
e & # i Ff
= o fh o W Eh 14 17.021
Hy A #h 68 72

Hefg - £ Kb

00055y



B ] B SR DL (40 TR 1 BA 2R X A5 2R 450

ARTHTH 20 H BT Skl IR EREE
B S =
B 2D 4
SR R A
LS 1 2 Rt (R (R
BAEE XA A R E 4 K B ok B bEZ P br<) D15 2R
I 7 82 7.021 89.021

Hefg - £ Kb

00055y



ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
B RGERE T RS
B DO FR
A APRSEA
HHE S AR R (E
B XA\ R 4 W & 5 Hez Br<) OS50
5 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 32 14 214 263
H ] il
H i i 15 7 60 83
i} B il
Z [6) ) i 11 7 62 81
Ed B o3 il 14 13 148 176
= 1% 7| 14 13 148 176
[} I8 8 1 36 45
] Ji 8 1 36 45
i B o3 15 17 2 143 177
= 8 14 1 117 140
% 7 3 1 26 37
I & 18 15 2 134 169
il =1
] 5 B 3 3
N b7 1 6 18 25
JIl 2] 9 3 76 90
gl B 8 6 37 51
H Fl i 2 1 22 25
! JI
7 5% 1 1
HE i3 5 5
% Al 2 1 16 19
[} =} ¥ 12 7 73 94
r% T B 8 5 53 66
H Zz % 1 2 8 12
ED Va W 3 12 16
e o #
z O fli o W 58 28 336 427
iy A 69 54 556 686

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARTHETH 20 BT Sk B IR iR Bdess P BHEDR I (4 f e 1 B 22 X B A5 22450
00f%05%y

B REEHERS

B S D& B

H AR

BAE G 1 2 3 4 Bt (i (e
BIE 4 \ 4 B i 4, HOH R K F i 5 o0s A W E PR O 2D
I3 g 127 82 12 892 1,113




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
SRR
PR 1 2 3 4 7

BAEE XA A R E 4 X F AN (I VAN = ¢ R FSOE ] ¢ £ FEZ
5 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 19 1 62 3 241.509
H ] il
H i i 7 1 20 3 22.615
i3] B il
Z [6) ) i 4 1 38 1 51
Ed B o3 Gl 8 1 1 19 4 88.870

= 1% 7| 8 1 1 19 4 88.870
[} I8 Gill 4 1 21 2 47.959

] Ji ] 4 1 21 2 47.959
i B o3 Gl 14 1 19 4 36

51 ] 8 8 3 28

% L] 6 1 11 1 8
W & il 13 1 31 10 143.884

] i) My

il =1 7|

ook B A 6

A 5 ] 2 4 1 29

JI (3] 7| 8 14 6 78.939

gl B ] 3 1 3 35.945
H Fl i il 1 1 37

! JII 7|

5% AF 1

HE i3 Rl 21

ES Al 7| 1 5 1 16
[i5] =} #F il 8 47 182

r% T B 6 29 83

H AN - .| 1 7 65

ED Va W iy 1 11 34
iz T FH
z o fh o W OF 30 120 7 315.124
iy A B 48 3 143 21 535.713




Hefg - £ Kb

BRTETH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00054y

B RGERE T RS

BUW % D4 i

SRR

PR 1 2 3 4 5 6 7

BAEE XA A R E 4 A )il K F L AR X H EH R FSOE (= VRN JIL B #E F £ FEXZ
I 7 78 3 5 263 2 28 850.837




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
SRR
PR 8 9 10 11 12 13 14

BT X A4 \ A Xkl 5 4 A K IE 5L B hxd SFOME i3 M om HE T L B LASA Ak £
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 2.032 6 16 1
H ] i
22} i) i 7
i3] B il
Z [6) ) i 3.157 1 9
1c i) S il 2 6 11

= iE3 HT] 6 11
1) i) S il 1 4 1

] Ji ] 1 4 1
i i) S il 2 8 1 9

=) 7| 1 4 1 6

% L] 1 4 3
I & il 1 8 24

] i) My

il =1 ]

ook =S

N 5 ] 1

JI| (3] 7| 1 7 11

gl B ] 1 12
H Fl i il 5 1 1

! JII 7|

o % &l 3

HE i3 Rl 1

ES il 7] 2 1
[} =} #F il 1 2

r% T B

H Z ¥ 1

EN r A fiy 1
e & # i Ff
z o fh o T FH 5.189 7 32 1
Hy A #t 6 29 1 1 49 2




gt I BH SRR (4 SRR 51 B 25 D525 250

Hefg - £ Kb

AFITHET A 20 H #$4T P pIRFR E B S
00F£05%)

EIRREREFER S

Bz DT

SRR

PR 8 10 11 12 13 14
BT X A4 \ A Xkl 5 4 A K IE 5L B hxd SFOME i3 M om HE T L B LASA Ak £
I 7t 11.189 36 1 1 81 3




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
SRR
BF 15 16 17 18 19 20 21
BAEE XA A R E 4 R + EUEE s AR B — . 9IZ LY Tl H I &Ry ANED
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 2 4 7 10 14 33 76
H ] i
H i 7] 5 1 12 28
i3] B il
Z [6) ) i 1 5 3 5 42
Ed B o3 Gl 1 1 6 8 3 29 26
= 1% 7| 1 1 6 8 3 29 26
[} I8 Gill 1 1 2 6 1 4 7
& i 7| 1 1 2 6 1 4 7
i B o3 Gl 2 1 11 17 7 11 32
= iy 2 1 5 9 4 19
% iy 8 3 13
I & il 1 11 7 12 46
] i) My
il =1 ]
ook =S 1
A Ik iy 1 1 4
JI| (3] My 4 5 5 25
gl B ] 1 2 6 1 7 16
H Fl i B 1 1.200 1 6
! JII 7|
7 % &l 1
HE i3 4
% il i 1 1.200 1 4
[i5] =} #F il 1 3 31 18
r% T B 2 2 28 8
H Z ¥ 1 1 2 5
ED Va W iy 1 5
e & # i Ff
z o fh o W OF 3 4 7 20 18 50 146
iy A #t 4 5 21 46 21.200 88 135




Hefg - £ Kb

BRTHETH20 HPAT kb BRI G Bgess i BR SRR (4 F B 1] B 22 X1 1525400
0085055

iR RRAEHEE S

Bl LD

SERER AN

T 15 16 17 8 19 20 21
B L XA\ s 4 A + EEUE Hekn B — . WP5Z HYR Teml I EBY NAED
T 2 7 9 28 66 39.200 138 281




SFITHET A 20 HBUT

B RREEHE R R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B DO FR
SRR
R 22 Gt (L ERaE (R

BHEE X 4\ R iE 4 B R AT Preder<) OFF R ED)
5 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 4 502.541
H ] il
H i 7] 2 108.615
i} B il
Z [6) ) i 1 165.157
1c i) S il 1 215.870

= 1% 7| 1 215.870
1) i) S il 1 104.959

] Ji ] 1 104.959
i i) S il 7 183

51 iy 5 113

% My 2 70
I & Gill 1 311.884

e i) My

il =1 7|

ook OBA 7

A Ik iy 43

JI (3] L] 1 165.939

gl B ] 95.945
H F i B 1 62.200

! JII 7|

i 5% AF 5

HE i3 Rl 23

ES Al my| 1 34.200
] =) #r il 295

r% T B 159

H AN - .| 83

ED Va W iy 53
e & # i Ff
z o fh o T FH 7 776.313
Hy A #h 11 1,172.913

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

=

£

M

aElE L BIRER R HE B S TP BA SRR DL (40 A8 1 BA 2 X 145 25450

B DO FR
SRR
HEHE 5 22 BRF (R IR (R
At A N FREBRS) DREHE)
I 7 18 1,949.226

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
S
LSS 1 2 3 4 5 7
BAEE XA A R E 4 HIEL  PIL ALY W aH R FE R M BTIE JIL 1R % X g A e
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 69.718 33 22 48 9 5 15
H ] i
H i i 30 12 4 19 5 2 11
i3] B il
Z [6) ) i 30 22 4 20 2 1
1c B 18 il 41.732 19 14 33 4 4 6
= 1% 7| 41.732 19 14 33 4 4 6
[} 1N Gill 12 5 4 2 1 4
] Ji T 12 5 4 2 1 4
i B o3 Gl 31 20 14 37 3 5
El ] 18 16 6 29 2 3
% 7| 13 4 8 8 1 2
I & Gill 73.666 42 18 50 5 8 6
] i) My
il =1 ]
ook =S 2 1 1 1
K 3 7| 2.666 2 3
JI| (3] 7| 54 24 7 21 4 5 3
#B B 7| 15 15 7 20 1 3 2
H Fl i il 4 8 2 6 1 1
! JII 7|
7 % &l 1 2
HE i3 Rl 2 2 1
ES il Ly 1 4 2 5 1 1
[i5] =} #F il 25.291 16.700 4 14 2 2 6
r% T B 15.625 7 4 10 1 1 3
H Z ¥ 4.666 7.700 2 1 1 1
ED Va W iy 5 2 2 2
e & # i Ff
z o fh o W OF 129.718 67 30 87 16 7 27
Ly A B 187.689 110.700 52 144 17 20 23




Hefg - £ Kb

ATHETH 20 R BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00054y

B S =

Bz LEDHFR

S

PR 1 2 3 4 5 6 7
BAEE XA A R E 4 HIEHL P ALY W aH R FE R M BTIE JIL 1R % X g N i
I 7 317.407 177.700 82 231 33 27 50




ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
B RGERE T RS
B DO FR
S
BRI 8 9 10 Gt (A ERaE (R
BERA\LEEREL] Bl »Tos T MR Fiezefr) DR ED
5 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 1 24 15 241.718
H ] il
H i i 1 7 13 104
i3] B il
Z [6) ) i 1 10 11 101
Ed B o3 Gl 3 23 16 163.732
= 1% 7| 3 23 16 163.732
[} 1N Gill 7 3 38
] Ji ] 7 3 38
i B o3 Gl 1 27 17 155
51 iy 1 14 5 94
% iy 13 12 61
I & il 4 22 20 248.666
e Fid] My
il =1 7|
oK B A 7
K 3 7| 4 2 20.666
JI| (3] 7| 2 11 14 145
#B B 7| 2 7 4 76
H Fl i B 3 4 29
! JII 7|
5% AF 1 3
HE i3 Rl 1
ES Al L] 1 1 16
] =) #r il 2 5 12 88.991
r% T B 1 1 10 53.625
H AN - .| 2 2 21.366
ED Va W iy 1 2 14
e & # i Ff
z o fh o W OF 3 41 39 446.718
Hy A # 10 87 72 723.389

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

B RREEHE R R

W

Z

e B ERE R

B ] B SR DL (40 TR 1 BA 2R X A5 2R 450

B 2D 4
S
PR 8 9 10 ait (B (FrE
BERA\LEEREL] B »Tos N MR Fe Br<) OS50
I 7 13 128 111 1,170.107

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
B S D4
ERRER
PR 3 4 7
BAEE XA A R E 4 BE s §E i il M eers) PV OAHT B O
= 53 ]
Gl Ik il
ik fif] ]
H £ il
N aS ] 27.281 9 83 8 1 2
H ] i
H i i 13 5 52 3 3
i3] B il
Z [6) ) i 4 4 42 2.400 3 2
Ed B 18 il 15.267 8 27 4 2 1
= 1% 3] 15.267 8 27 4 2 1
i3] I8 Gill 4 5 25 1
] Ji ] 4 5 25 1
i B o3 Gl 23 49 50 7 2 1
= iy 12 43 18 2 1 1
% 7| 11 6 32 5 1
W & il 20.333 23 141 6 4 6
] Fid] ]
il =1 ]
ook =S 2
A Ik iy 1.333 6 46 1
JI| (3] 7| 10 12 52 4 4 6
gl B ] 41 |
H Fl i B 7 2
! JII ]
% &l 2 6
HE i3 Rl 1 1
ES Al L] 4 2 1
[i5] =} #F il 13.708 6 8 3 2
r% T  # 9.375 4 5 3 1
H Zz ¥ ] 2.333 2 1
ED Va W iy 2 2 1
iz T FH
z o fh o W OF 44,281 18 177 13.400 7 4
Ly A B 82.308 93 258 19 12 10




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)

B S =

B 2D 4

[E R R 35

PR 1 2 3 4 5 6 7

BAEE XA A R E 4 VAR Y boFEx & & WEXE o8 il Jers) NI AU X OAT B O pE
I 7t 126.589 9 111 435 32.400 19 14




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
B DO FR
[E R R 35
PR 9 10 11 12 13 14
BAEE XA A R E 4 JIL B B0D ER U Per K XLrd H B ot & ®H P H A F & B XLsH
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 1.500 5 11 46 43
H ] i
H i i 2 3 3 10 7
i3] B il
Z %} D i 1 1 22 14
Ed B o3 Gl 1 2 1 2 2 39 20
= 1% 7| 1 2 1 2 2 39 20
[} I8 Gill 1 2 2 8 12
] Ji ] 1 2 2 8 12
i B o3 Gl 1 7 6 2 33 27
El ] 1 2 1 23 23
% iy 7 4 1 10 4
I & il 3 3 1 9 1 39 28
] i) My
il =1 ]
ook B A 1 1
A Ik ] 2 8 3
JI| (3] 7| 3 3 1 5 23 12
gl B ] 1 1 8 12
H Fl i il 2 5 2
! JII 7|
7 % &l 1
HE i3 Rl 1 1
% il i 1 4 1
[i5] =} #F il 1 4 1 5 33 9
r% T B 3 1 23 7
H Z ¥ 1 1 3 7 2
ED Va W iy 1 1 3
e & # i Ff
z o fh o W OF 3.500 8 12 78 64
iy A # 6 17 3 26 157 98




Hefg - £ Kb

ARTHETA 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)

B S =

B DA TR

[E R R 35

PR 8 9 10 11 12 13 14
BAEE XA A R E 4 JIL I HDD ER U Per K XLrd H B ot & ®H P H A F & B XLsH
[ 7t 9.500 25 3 38 11 235 162




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
B DO FR
[E R R 35
BB 15 16 17 18 19 ARt (L sl (R
BAEE XA A R E 4 EE K B LAZ PN i bk i W Fvex P i) D13 25550
5 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 3 4 13 257.781
H ] il
H i i 2 2 1 106
i} B il
Z [6) ) i 1 1 1 11.289 110.689
Ed B o3 Gl 2 1 4 132.267
= 1% 7| 1 4 132.267
[} I8 Gill 1 7.437 68.437
] Ji ] 1 7.437 68.437
i B o3 Gl 5 2 12 228
= L) 4 137
% L] 1 91
W & il 1 1 1 5 7.148 304.481
] i) My
il =1 7|
] 5 B &l 1 6
N I ] 1 68.333
JI (3] My 1 4 4.148 146.148
gl B ] 1 1 1 1 84
H Fl i il 1 5 32
! JII 7|
7 % &l 2 11
HE i3 Rl 3 7
% il i 1 14
[i5] =} #F il 1 1 5 6 98.708
r% T  # 1 4 4 65.375
H Z ¥ 1 1 1 22.333
ED Va W iy 1 11
e & # i Ff
z o fh o W OF 3 5 1 5 25.289 474.470
Hy A #t 9 2 2 14 41.585 863.893




SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

Bt & D4 T
FERRER
BB 15 16 17 18 19 At (G R (R
BAEE XA A R E 4 EE K B LAZ EEPNEE A WhfiE  AbX [T = == P b)) OFFEERED
I 7 12 7 3 19 66.874 1,338.363

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARMTHTH 20 HBIT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
F—LFHHN
BF 1 2 3 Gt (A ERaE (R
FEECANA 2 oA N A B Skl H M x5S R R<) OB
= 53 ]
# I il
JiE fif] ]
H £ il
I R ] 17 1 1 19
H ] i
22} i) i 6 6
i} B il
% w D i 1 1 2
Ed i) S il 7 7
= iE3 L] 7 7
1) i) S il 1 1
] Ji 3] 1 1
i i) S il 13 1 14
51 iy 1 8
% iy 6
I & il 11 1 2 14
] i) My
il =1 ]
oK =S 1 1
%N I Ll 3 3
JI| (3] L] 4 1 1 6
#B i ] 4 4
H =] i Bl 5 5
! JII 7|
i 5 A 2 2
HE i3 4
ES il iy 3 3
[} F i Gl 3 3
r% T B 1
H Z ¥
E | 7| 2 2
e & # i Ff
z o fh o T FH 24 2 1 27
Hy A #h 40 1 3 44




SFITHET A 20 HBUT

B RREEHE R R

Skl LI FOE TR RigEss RIBA SRR DL (40 6 1) B S XIS 50

B D 4 B
F— DI BN
[ 2 3 BEF (G R aRH (FFE
BB X4\ RS 4 %W Eh0S ERE O 2B R R<) OB
[ 7t 64 3 4 71

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARMTHTH 20 HBIT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
AAGRE 2
BF Gt (A ERaE (R
BAEE XA A R E 4 LLbE Z R Pz <) DS ZERER)
= 53 ]
# I il
JiE fif] ]
H £ il
/h R ] 63 68
H ] i
H i i 18 21
i} B il
Z [6) ) i 24 28
1c i) S il 33 33
= iE3 HT] 33 33
1) i) S il 9 2 11
] Ji ] 9 2 11
i i) S il 52 4 56
= iy 30 2 32
% L] 22 2 24
W & il 50 8 58
e Fid] My
il =1 ]
oK =S 1 1
A Ik iy 4 1 5
JI| (3] My 31 5 36
#B B 7| 14 2 16
T 16 L 17
! JII 7|
o % &l 7 7
HE i3 Rl 3 3
ES] Al 7| 6 7
] =) #r il 16 18
r% T B 12 13
H Z ¥ 4 4
0 R 7| 1
e & # i Ff
z o fh o T FH 105 117
Hy A #t 176 193




SFITHET A 20 HBUT

B RREEHE R R

N

Z

e B ERE R

B ] B SR DL (40 TR 1 BA 2R X A5 2R 450

B DO FR
A AR S
LS 2 Rt (R (R
BAEE XA A R E 4 i B LLbE A LIZR Pz <) DS ZERER)
I 7 281 29 310

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

Skl LI FOE TR RigEss RIBA SRR DL (40 6 1) B S XIS 50

B DO FR
fha R
BB 1 2 3 4 5 ARt (L sl (R
BAEE XA A R E 4 K @5z FH—L 4 3 2 W IE K ¥ OAL i M LiFs Frze <) D15 2350
5 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS ] 10 93 1 10 3 117
H ] il
H i 7] 3 19.904 1 2 25.904
i3] B il
Z [6) ) i 2 31 9 42
Ed B o3 Gl 3 67 2 2 74
= 1% 7| 3 67 2 2 74
[} 1N Gill 11 2 13
] Ji ] 11 2 13
i B o3 Gl 12 40 3 4 1 60
= ] 6 23 29
% 7| 6 17 4 1 31
W & il 14 74 10 1 101
] i) My
il =1 7|
ook B A 1 4
A Ik iy 3 2 11
JI| (3] 7| 7 37 1 3 48
#B B 7| 3 28 1 5 1 38
H Fl i il 2 16 2 20
! JII 7|
7 % &l 1 1
HE i3 Rl 3 3
ES il 7| 2 13 1 16
[i5] =} #F il 8 25 3 1 42
r% T B 4 17 3 1 27
H Z 4 HT] 2 1 3
ED Va W iy 2 7 3 12
e & # i Ff
z o fh o W OF 15 143.904 2 19 5 184.904
iy A B 39 233 12 23 3 310

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B 2D 4
fha R
TEPRF 2 3 4 5 At (G R (RE
B XA\ R 4 K B @iz FY— @ I W TE B L OAL it W Lgp Hez Br<) O 5D
I 7 54 376.904 14 42 8 494.904

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARITHETH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
BUW % D4 i
POy o E bt |
PR 2 3 4 5 6 7
BAEE XA A R E 4 Fey B R N . HWOH SAE Ok B0D i+ /o bOA IZEH L5 F woR B %
= 53 ] -
Gl I il -
JiE fif] ] -
H £ il -
/I # [idi - 59.967 10 1 1 1
H ] i -
H i i - 11 3 2 3
i} B il -
Z [6) ) i - 16.842 7 2 1 3
Ed B o3 Gl - 42 7 2 2
= iE3 HT] - 42 7 2 2
[} I8 Gill - 6 8 1
] Ji 7] - 6 8 1
i B o3 Gl - 46 8 1 1 1
= iy - 25 6 1
% iy - 21 2 1 1
I & il - 41 11 2 4 3 1
] i) My -
il =1 ] -
oK =S - 1
N Ik ] - 2 3
JI| (3] My - 26 6 2 4 2 1
#B B ] - 12 2 |
H Fl i il - 3 1
! JII 7| -
7 % A -
HE i3 Rl - 2 1
% Al i - 1
[} F i il - 13 4 2 2
r% T  # - 10 2 2 2
H Z ¥ - 2 2
EN r A iy - 1
e & # i Ff -
z O fi o W F - 87.809 20 2 6
Hy A 7 - 151 39 6 10




ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT St eI
00F£05%)

B S =

B DO FR

POy o E bt |

PR 1 2 3 4 5 6
BAEE XA A R E 4 Fey B R A K T B OH  SAEL Ok B0D i+ /o bOA IZEH L5 F woR H %
: 8 11 16 7

T ]

238.809

59




SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B DO FR
POy o E bt |
BB 8 9 10 11 12 ARt (L sl (R

BB X4\ A 4 5O =R SRR ER)I 50z o 7 S A LyRyLT Frze <) D15 2350
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 6 6 4 8 11 107.967
H ] i
H i i 1 2 1 1 24
i3] B il
Z [6) ) i 1 2 3 2 2 41.842
Ed B o3 Gl 2 4 3 5 3 74

= 1% 7| 2 4 3 5 3 74
[} I8 Gill 2 1 2 20

] Ji ] 2 1 2 20
i B o3 Gl 2 1 1 5 7 73

= iy 1 1 1 2 5 42

% L] 1 3 2 31
I & Gill 3 1 2 5 6 79

] i) My

il =1 ]

ook =S 1

A Ik ] 5

JI| (3] 7| 1 1 2 4 52

gl B ] 2 2 21
H Fl i il 1 6

! JII 7|

% &l

HE i3 Rl 1 1 5

ES Al L] 1
[i5] =} #F il 1 1 3 29

r% T B 1 1 1 21

H Z ¥ 1

EN r A fiy 1
iz T FH
z o fh o W OF 8 10 8 11 13 173.809
Hy A # 8 6 10 20 21 281

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B D4 TR
POy o E bt |
TEPRF 8 9 10 11 12 et (e (e
BH X4\ il 4 s SR ERI 50s FIE ALk T Pz ) DI ED
I 7 16 16 18 31 34 454.809

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

SRITHET 20 A BET SR BIRGRIR R BRSSP IR SR DL (F 10 31 B I 3145 220
00054y
B RGERE T RS
B S D4
[ER NG T
LS 1 ARt (B EREE (FrE
BAEE XA A R E 4 <oZb 5w ik e r<) DFEERE0)
= 5 ]
Gl Ik il
ik fif] ]
H £ il
N R ] 2 2
H G i
22} i) i 2 2
i3] B il
Z [0} ) 7]
Ed i) S il 1 1
= 1% ] 1 1
i3] i) o8 Gl
] Ji ]
i i) S il 3 3
= iy 2 2
% My 1 1
W & il 3 3
e Fid] ]
il = ]
NS =S
N Ik ]
JI| (3] ] 2 2
#B B ] 1 1
H Fl i3 B
! JII ]
o % &l
HE i3 Rl
ES Al L]
[i5] F #r il
r% T B
& Zz ¥ ]
ED r W iy
e & # i Ff
z o fh o T FH
Hy A #h




SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

M

Skl LI FOE TR RigEss RIBA SRR DL (40 6 1) B S XIS 50

BU3E S D4 B

HARECE,

SR L Gt (e (R
{Hoxb 7 A M2 Br<) DR R

PHEE X A0\ RS 4

T ]

11

11

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
B DO FR
B HRER
PR 2 3 4 5 6 7
BAEE XA A R E 4 S/ ik & (L SF R FShE HELE  LxoZ fif 5 RO A M BT il FSUA
5 53 ] - -
Gl I il - -
JiE fif] ] - -
H £ il - -
N aS ] - - 37 21 57 40 52
H ] il - -
H i i - - 22 9 5 10 22
i} B il - -
Z [6) ) i - - 30 6 24 35 3
Ed B o3 Gl - - 32 4 18 37 33
= 1% 7| - - 32 4 18 37 33
[} I8 Gill - - 6 4 8 5 10
] Ji ] - - 6 4 8 5 10
i B o3 Gl - - 37 5 22 80 76
=) 7| - - 26 5 11 53 58
% L] - - 11 11 27 18
i % Gl - - 43 27 15 65 24
] i) My - -
il =1 7| - -
] 5 B &l - - 1 17 1
N I ] - - 2 4 5 12 5
JI| (3] My - - 29 10 10 14 9
gl B ] - - 11 13 22 9
H Fl i B - - 2 2 1 47 18
! JII 7| - -
B ] - - 1 11 L
HE i3 Rl - - 1 1 20 13
ES Al L] - - 1 1 16 4
[} F #F il - - 24 5 21 143 19
r% T B - - 13 5 14 129 13
H AN - .| - - 9 9 5
ED Va W iy - - 2 5 1
iz T FH - -
z o fh o W OF - - 89 36 86 85 77
Hy A 7 - - 144 47 85 377 180




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00054y

B S =

B 2D 4

HHRER

PR 1 2 3 4 5 7
BAEE XA A R E 4 SR TS RO FEhE HELE LoD I S O A M BT A W FEOA
I 7 - - 233 83 171 462 257




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
B DO FR
B HRER
PR 8 9 10 11 12 13 14
BT X A4 \ A Xkl 5 4 WALES T E NEPLH  ZEL £ OApE FAS) % # O S el Z e Bk SO
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 205 96 21.490 246 50.892 6.107 89
H ] i
H i 7] 263 11 5.384 91 4 3 56
i3] B il
Z [6) ) i 145 38 10 74 3 4 164
Ed B 18 il 135 21 6.129 132 21 5 36
= 1% 7| 135 21 6.129 132 21 5 36
[} I8 Gill 52 14 2.040 37 9 1 12
[ i T 52 14 2.040 37 9 1 12
H I8 Gill 151 20 9 170 8 2 20
o 7| 110 8 6 127 3 1 10
% 7| 41 12 43 5 1 10
I & il 212 27 9.114 224 10 1 35
] i) My
il =1 ]
] 5 B &l 52 1 137
K 3 7| 48 6 2 16 8
JI| (3] | 67 10 5.060 42 3 1 14
gl B 7| 45 10 2.054 29 7 13
H Fl i il 141 2 1 419 6
! JII 7|
7 % &l 33 1 174 1
HE i3 K] 54 1 180
% Al 7| 54 1 65 5
[i5] =} #F il 207 6 7 359 2 3 20
= L 79 4 5 249 1 2 14
H Z ¥ 44 2 66 1 4
ED Va W Ly 84 44 1 2
e & # i Ff
z o fh o W OF 613 145 36.874 411 57.892 13.107 309
Ly A B 898 90 34.283 1,341 50 12 129




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00054y
B S =
B 2D 4
HHRER
PR 8 9 10 11 12 13 14
BAEE XA A R E 4 WAES  JEE NERLHL  JEL £ OHPE FAS) % # O S OV x e Bk SO
I 7 1,511 235 71.157 1,752 107.892 25.107 438




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
B DO FR
B HRER
BF 15 16 17 18 19 20 21
BAEE XA A R E 4 ok WA LiFbe:  Fb5 2 H A B & 55 o FSL B TIqyva L N
= 53 ]
Gl I il
ik fif] ]
H £ il
N aS il 34 13 10 10 38 9 10
H ] i
H i i 9.191 20 14 7 11 1.166 5.833
i3] B il
Z w %) il 23 2 3 9 15 3.272 8.727
Ed B o3 il 18 5 6 8 45 3.500 3.500
= 1% 3] 18 5 6 8 45 3.500 3.500
[} I8 Gill 2 4 6 2 3
] Ji ] 2 4 6 2 3
H I8 Gill 13 1 12 5 7 8.250 15.750
= ] 9 9 3 6 7 12
% L] 4 3 2 1 1.250 3.750
W & il 17 2 11 32 6 15
] Fid] ]
il =1 ]
ook B A 1 1 1
A Ik iy 1 1 2 1 3 1
JI| (3] 7| 12 1 4 7 20 10
gl B ] 3 1 3 8 4
H Fl i il 10 3 1 2 5 5
! JII ]
7 % &l 2 1 1
HE i3 Rl 5 1 1 1 3
% Al Ly 5 1 1 3 1 1
[i5] =} #F il 8 5 4 8 14 3.750 5.550
= T B 5 2 3 2 8 3.750 1.250
H Zz ¥ ] 3 1 1 5 3 3.300
ED Va W iy 2 1 3 1
e & # i Ff
z o fh o W OF 66.191 35 27 26 64 13.438 24.560
Ly A B 68 20 37 34 105 22.500 47.800




gt I BH SRR (4 SRR 51 B 25 D525 250

Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Sl el s s B s
00HF05%y

EIR R E R S

BT DAL TR

HERER

PR 15 16 17 18 19 20 21
BHEE X4\ 44 f B i 4 1B A LifbeE  Fbd ¥ H B oK E 5 P FESL o Tavva N
28 it 134.191 55 64 60 169 35.938 72.360




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B S =
B DO FR
B HRER
BF 22 23 24 25 26 27 28
BAEE XA A R E 4 £E B &L B oK W 7 O B eoH W B OTE SUz  FIr A H  HEZ HUE K E
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 7 40 51 436 3 169 71
H ] i
H i i 4 24 8 225 37.787 6
i3] B il
Z [6) ) i 4 24 18 236 4 37 26
Ed B o3 il 1 28 33 82 4 64 25
= 1% 3] 1 28 33 82 4 64 25
[} I8 Gill 1 6 12 105 1 13 15
[ JR iy 1 12 105 1 13 15
i B o3 Gl 5 31 23 225 2 30 39
= iy 4 14 13 136 2 26 31
% 7| 1 17 10 89 4 8
Rz & il 12 31 56 391 4 72 78.785
] i) My
il =1 ]
] 5 B &l 1 1 18 3 4
A Ik iy 3 1 28 2 11.785
JI| (3] | 11 23 22 223 4 41 31
#B B 7| 1 32 122 26 32
H Fl i il 5.400 6 10 77 1 9 52
! JII 7|
7 % &l 1 1 9 1 8
HE i3 Rl 2 3 13 1 13
ES il iy 2.400 3 3 55 1 7 31
[i5] =} #F il 2 28 20 225 2 47 67
= L 1 17 15 160 24 47
H Z ¥ 1 3 3 25 1 13 13
ED Va W iy 40 1 10 7
e & # i Ff
z o fh o W OF 15 88 77 897 7 243.787 103
Ly A &t 26.400 130 154 1,105 14 235 276.785




Hefg - £ Kb

FRTHET A 20 H 9T ST PR FRB AR B PRI BA 2R L (40 Rk 1 BH 22 X 3145 250
00055y

ORI B EL

VO S OH B

R

BEE S 22 23 24 25 26 27 28
(BN 52 N A = S 0 B ok A H_OcE VA W bEc HRE_K I
I il 41.400 218 231 2,002 21 478.787 379.785




ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
B S =
B DO FR
B HRER
BB 29 30 31 Gt (A ERaE (R
BAEE XA A R E 4 H O FESB [T N ¢ W FEbh P bi) O 5550
5 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 171 55 20 2,068.489
H ] il
H i i 35 17 4 930.361
i3] B il
Z w ) il 76 25.657 9 1,059.656
Ed B 18 il 103 39 3 951.129
= 1% 7| 103 39 3 951.129
[} I8 Gill 53 8.500 4 395.540
] Ji 7| 53 8.500 4 395.540
i B o3 Gl 96 27 12 1,152
= iy 57 15 9 771
% 7| 39 12 3 381
W & il 135 40.814 18 1,621.713
e i) My
il =1 7|
[3] 5 B &l 2 1 1 243
K 3 7| 29 5 4 200.785
JI| (3] 7| 62 22.814 8 717.874
#B B 7| 42 12 5 460.054
H Fl i B 8 1 2 837.400
! JII 7|
7 % &l 246
HE i3 Rl 3 1 1 324
ES Al my| 5 1 267.400
[} F #F il 232 22 6 1,515.300
= L 174 17 3 1,011
H AN - .| 47 1 273.300
ED Va W Ly 11 2 231
e & # i Ff
x o fh o " OF 282 97.657 33 4,058.506
iy A B 627 138.314 45 6,473.082

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B 2D 4
HHRER
B 29 30 31 ARt (iR (e
BAEE XA A R E 4 H O FESB H K BB W FEhh P ) o150 5
I 7 909 235.971 78 10,531.588

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B S D4
HAOE
BF 2 3 4
BAEE XA A R E 4 6D L A K 4  =ikn & Fok A B XTE M
= 53 ]
Gl Ik il
ik fif] ]
H £ il
N R ] 13 1
H ] i
22} i) i 2 1
i3] B il
Z [6) ) i 5 1 2
Ed i) S il 10 1 3
= 1% 3] 10 1 3
1) i) S 4 4
] Ji 4 4
i i) S 3 3
E HT] 2 1
% L] 1 2
I & il 5 2 2
] Fid] ]
il =1 ]
ook B A 1 1
N Ik ]
JI| (3] My 2
#B B ] 2 1
H Fl i
! JII ]
o % &l
HE i3 Rl
% Al L] 1
[i5] =} #F il 2 1 1
r% T B 2 1 1
H Zz ¥ ]
ED r W iy
e & # i Ff
z o fh o T FH 20
iy o i 25 1




Hefg - £ Kb

ATHETH 20 R BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)

EIRRGEREHER S

Bz DT

HAOE

PR 1 2 3 4 6 7
BAEE XA A R E 4 6D L A K 4  =ikn & Fok A B XTE T FE 135 A = K_HP A b
I 7 45 11.600 7 4 27 1




Hefg - £ Kb

AFITHET A 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
HAEDE
LS 8 9 Gt (A ERaE (R

BAEE XA A R E 4 " OH B B 135% Pz <) DS ZERER)
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
/h R ] 1 23
H ] i
22} i) i 1 1 10
i3] B il
Z [6) ) i 1 12.600
1c o [N Ah 1 2 18

= iE3 L] 1 2 18
1) i) S il 1 9

] Ji ] 1 9
i i) S il 2 8

= iy 1 4

% iy 1 4
" & Gl 2 13

e Fid] My

il =1 ]

oK =S 3

N 5 ] 2

JI| (3] My 3

gl B ] 2 5
H Fl i B 1 5

! JII 7|

o % &l

HE i3 4

ES Al L] 1 5
] =) #r il 1 11

r% T B

H Z ¥ 1

EN r A iy
e & # i Ff
z o fi o W Ef 2 45.600
iy o i 2 64




Hefg - £ Kb

ARITHETH 20 H AT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
BUW % D4 i

HAOE

LS 8 9 Rt (R (R
BAEE XA A R E 4 " OH B e P br<) D15 2R
I 7 4 10 109.600




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
AW
PR 1 2 3 4 5 6 7

BAEE XA A R E 4 xR FESH oA o ¥ FE OUTE oOnS FE JROH KRR Nbo % B OH OAhE
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 6 3 3 13 2 918 2
H ] i
H i i 6 2 2 1 11 615
i3] B il
Z [6) ) i 5 3 5 2 1 379 1
Ed B o3 Gl 9 5 5 2 701

= 1% 3] 9 5 5 5 701
[} I8 Gill 2 176

] Ji ] 2 176
i B o3 Gl 13 6 3 7 4 811

= iy 3 1 5 549

% iy 3 2 2 2 262
I & Gill 6.214 6 4 11 1,059

] i) My

il =1 ]

ook B A 1 22

A Ik iy 3.214 2 134

JI| (3] 7| 5 3 3 2 3 548

#B B 7| 1 3 6 355
H Fl i il 1 1 3.400 2 212

! JII 7|

7 % &l 1 17

HE i3 Rl 1 1 47

% il i 1 2.400 1 148
[i5] =} #F il 5 5 2 3 415

r% T B 1 2 2 255

H Z ¥ 2 2 1 107

ED Va W iy 2 1 1 53
e & # i Ff
z o fh o W OF 17 8 10 16 14 1,912 3
Ly A &t 34 25.214 15 21.400 22 3,374




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
E%E@/ﬁ%@i}a’r\
Bt D4 R

AW

PR 1 2 3 4 f 6 7
BAEE XA A R E 4 xR FESH oA o ¥ FE OUTE oOnS FE JROH KRR Nbo % B OH OAhE
I i 51 33.214 25 37.400 36 5,286 3




Hefg - £ Kb

ARTHTH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DO FR
AW
LSS 8 9 10 11 12 13 14

BAEE XA A R E 4 wHE A& i K E FF T R IE A Ji. = A
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
s I il 6 2 2
H ] i
H i 7] 1 1 1
i3] B il
Z [6) ) i 1 1
1c i) S il 2 4

= iE3 L] 2 4
1) i) S il 1 1 1 1

] Ji 3] 1 1 1 1
i i) S il 1 6 1

51 iy 1 4 1

% iy 2
I & il 1 1 1 |

] i) My

il =1 ]

ook =S

N 5 ]

JI| (3] My 1 1

gl B ] 1 1
o =] i Bl 4

! JII 7|

o % &l

HE i3 4

ES il 7] 4
[} =} #F il 2 1

r% T B 1

H Z ¥

E yo W 7| 1
e & # i Ff
o fh o W EH 8 3 1
Hy A #t 4 18 1 2




Hefg - £ Kb

ARTHETA 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
amﬁ‘g@aﬁ%@i;aé
Bt D4 R

AW

PR 8 9 10 11 12 13 14
BAEE XA A R E 4 R ROEB A& i FodE ® T K B F 3 R T R IE A Ji. = A
I 7 4 26 4 7 3




Hefg - £ Kb

ARITHETH 20 H BT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
B RGERE T RS
B DA TR
AW
BB 15 16 17 Gt (A ERaE (R
B XA\ R 4 BT P ¥ % OE X kOB E K Fiezefr) DR ED
5 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 1 6 965
H ] il
H i i 1 1 1 643
i} B il
Z [6) %) i 1 5 404
1c i) o3 il 1 734
= iE3 HT] 1 734
1) i) S il 182
] Ji ] 182
i i) S il 1 1 854
= L) 1 1 575
% iy 279
I & il 1 1,100.214
e Fid] My
il =1 7|
[i] 5 B &l 23
A Ik iy 139.214
JI| (3] My 1 568
gl B ] 370
H Fl i B 1 1 225.400
! JII 7|
o % &l 18
HE i3 Rl 1 50
ES Al L] 1 157.400
] =) #r il 2 2 438
r% T B 2 266
H AN - .| 2 114
ED Va W iy 58
e & # i Ff
z o fh o T FH 3 1 12 2,012
Hy A #h 2 5 3,533.614




ARTHTH 20 H BT Sk B IR iR Bdess P BHEDR I (4 f e 1 B 22 X B A5 22450
B RGERE T RS
B DO FR
NN
BRI 15 16 17 ARt (4 RS (R
B XA\ R 4 BT P W OE X kOB E K Fiezefr) DR ED
I 7 6 3 17 5,545.614

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

B RREEHE R R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B DO FR
NHK %,
BB 2 3 Gt (A ERaE (R
BAEE XA A R E 4 I 1K R JII W 7205 P br<) D15 2R
= 53 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H £ il
N aS il 61 66.500
H ] i
H i i 21 26
i3] B il
Z [6) ) i 25 1 26
1c i) S il 33 4 38
= 1% 7| 33 4 38
1) i) S 14 4 18
= i 14 4 18
i i) S 32 1 33
51 iy 24 1 25
% L] 8 8
I & Gill 52 53
e Fid] My
il =1 ]
oK =S
K 3 7| 10 10
JI| (3] 7| 34 34
#B B 7| 8 9
H Fl i 14 15
! JII 7|
o % &l 7 7
HE i3 Rl 3 3
ES Al L] 4 5
] = #r il 27 28
r% T B 24 24
H Z ¥ 1
EN r A fiy 3 3
e & # i Ff
z o fh o T FH 107 118.500
Hy A #t 172 185

Hefg - £ Kb

00055y



SFITHET A 20 HBUT

B RREEHE R R

Sl P FE H

ae HBEZE H HIBA SRR DL (4 (BRI BA 25 DRSS

B 2D 4
NHK %,
PR 1 2 3 ik (G R (R
B X 40 \ A Bl 4 EOHR oK oR JIL W =05 P bi) O 5550
I 7 279 14 10.500 303.500

Hefg - £ Kb

00055y



Hefg - £ Kb

ARITHETH 20 H AT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)
iR R E IR B
B DA TR
POy o E bt |
B 1 SRR MR A LD
BAEE XA A R E 4 FEi B IE AEGEAE ~ ORI
5 5 ]
Gl I il
JiE fif] ]
H K] il
/h R ] 3 3
H 111 il
22} i) i 1 1
[ #h |
z [0} ) i
Ed i) S il 2 2
= iE3 HT] 2 2
1) i) S il 1 1
] Ji ] 1 1
i i) S il 2 2
= iy 1 1
% My 1 1
I & Gill 2 2
e i) My
il =l 7|
ook OBA
K 5 T
JI (3] L] 1 1
gl B ] 1 1
o F i Bl
! JII 7|
i 5 4
HE 3 4
ES] il 7]
] =) #r il 1 1
e - |
A AN - .| 1 1
ED r W iy
e & # i Ff
z O ft o W o 4 4
iy * it 8




Hefg - £ Kb

ARITHETH 20 H AT Zagbt R s EE B st P RIBA IR (40 SRR d 1 BA 22 X 1) 15 22400
00F£05%)

B S =

BUW % D4 i

POy o E bt |

LS 1 BRI EA LD

BAEE XA A R E 4 Fey B R AEGEAE ~ ORI
I 7 12 12




Hefg - £ Kb

ARTHETA 20 H T bt I FR MR RIS P BRZEIRI (4, fE a1 BA 22 X145 22400
00IFF054y
B EEEEEER S
BUR 55 D 4 T

EIEIEEE

BAE G 1 2 (SR MR A LD
PHEE XA\ kil 4 v H O g W o7 NREEAHE O
B G if]
# % |
HE fif) i
H £ |
s I3 i 1 1
H ] |
i H i
[ B ifi
Z w %) 7]
4k o B Gl 1 1

= [y BT 1 1

] Ji ]
i i) S il 2 2
= iy 1 1
% iy 1 1
I & Gill 1 1
e Fid] My
il =1 ]
oK =S
N 5 7]
JI| (3] My 1 1
#B B 7|
o =] i il
! JII 7|
o % &l
HE i3 Rl
ES] il iy
] =) #r il 1 1
r% T  # 1 1
H Z ¥
EN r W iy
e & # i Ff
z O fln o T FH 1 1
Hy A #h 5 5




SFITHET A 20 HBUT

HIRESEHEA R

W
B

Z

etk B H

= =
2=

B ] B SR DL (40 TR 1 BA 2R X A5 2R 450

B 5 D% T
R 5
T 5 2 (SR M A L7
AN 2 8 1A T SEEE ~ OB
T 0 6 6

Hefg - £ Kb

00055y



